



**大梁山啤酒**  
**激情世界杯**



# 寻寻觅觅 德法在最好的年华相遇



德尚越来越有名帅的范儿。

世界杯16强对阵表出炉之后，人们期待的法德大战，终于在两位前世界冠军艰难战胜非洲球队之后成为现实。足球在上世纪90年代进入“现代史”后，法国与德国两强的对抗一直是近几届世界杯的空缺，这次终于在巴西得以填补，成为1/4决赛的“开席大菜”。

法国与德国，这对欧洲邻居与历史上的“冤家”，在足球领域的碰撞并不罕见，光是在国际A级赛事中，两队近百年来就有25次交手，并且，法国是少数对阵德国时占据优势的球队，战绩为11胜8平6负。

不过在世界杯上，眼泪在飞的总是法国

人。两队之前一次世界杯交手已经要追溯到1986年墨西哥世界杯，德国依靠布雷默和沃勒尔的进球战胜新科欧锦赛冠军法国。而再往前的一届世界杯，两队同样在半决赛相遇，德国点球淘汰法国晋级。如果再加上1988年欧锦赛预选赛德国力压法国出线，可以说，法国由普拉蒂尼领衔的“黄金十年”，德国人是横亘在它面前的最大障碍。

进入上世纪90年代的国际足球，法国和德国各自的高潮，分别位于对方的低谷时：1990—1996年德国的全盛时期，法国正处在“后普拉蒂尼”的震荡盘整阶段；1998—2001年法国在国际足坛难觅对手，正处于新老交替的德国甚至被罗马尼亚玩弄于股掌。就连双方周期频率的“波峰”交会在德国世界杯时，法、德也巧妙地避开了对方，以亚军和季军的身份尘埃落定。

而这一次在巴西的相遇，却也是德、法两支朝气蓬勃的球队，相遇在了最好的年华。一个有标新立异的无锋，一个有两名顶级古典中锋；一个有堪比三驾马车的厄齐尔、格策、穆勒前场三人组，一个有媲美1998年冠军阵容的法国后防线；一个推崇流畅的进攻，一个则重新扯起防守反击的大旗；两队都沿袭本国的风格，却也稍有创新借鉴。

从双方人员配搭与风格上说，两队的共同点或互补点都能找到不少，而最终决定谁能晋级4强的，可能就在于教练层面的抗衡。是勒夫继续坚持控球打法闷死法国，还是德尚用反击戳破德国“皇帝的新衣”，战术细节的比拼，往往成为高手对决中的胜负手。

据新华社

## “巅峰”哥伦比亚 硬撼“低谷”巴西

点球决战淘汰智利队，让巴西得以延续世界杯的冠军梦，也让劫后逢生的巴西队员兴奋到极点，可是他们展现出的实力并不太让人信服，进攻杂乱无章，防守偶尔走神，主力后腰古斯塔沃将停赛，内马尔的伤势也不明朗，9号中锋弗雷德还被冠以史上最差名号。

哥伦比亚队则兵不血刃地以2:0轻取没了“苏牙”的乌拉圭队，在8场八分之一决赛有5场陷入加时泥潭的前提下，还能如此轻松地获胜，实属不易，八强战绩也是他们的历史最佳，冉冉升起的超新星詹姆斯·罗德里格斯更是以4场5个进球、两次助攻的神奇表现，顺利占据巴西世界杯射手榜首位。

种种迹象表明，巴西正经历最困难的时刻，而哥伦比亚正创造历史。当处于低谷的巴西在四分之一决赛遇到正值巅峰的哥伦比亚，整个巴西都期望着东道主能够取胜，回顾两队交锋历史，巴西无疑占据绝对优势。但过往数据有时并不能说明什么，重要的是在这场关键比赛中谁能占据上风，挺进四强。

据新华社

### 快来商报微信猜比分赢啤酒

商报官方微博的“猜比分，赢啤酒”活动今天也将继续进行！

每一个世界杯比赛日前，只要您来东南商报官方微博（微信号：dnsb87270000）回复明天任意一场比赛的比分（回复格式如“德国 4:0 葡萄牙”），就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7°啤酒一箱。

需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中，只计最先猜对的一场中奖，其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

#### ■今日竞猜比赛

7月5日 00:00 法国VS德国  
7月5日 04:00 巴西VS哥伦比亚  
(7月4日 06:00—23:59 竞猜有效)

#### ■上期竞猜中奖名单

恭喜最早猜对的微信网友“天若有情”、“王斌”、“smilesunyan”、“joe”、“magic”，请于7月11日之前的工作日，来宁波日报报业集团东南报社422办公室出示微信参与记录，领取大梁山7°啤酒提货券！

注：领奖前，请不要修改微信名和微信头像哦！

记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝



**宁波银行**  
BANK OF NINGBO

**醉美家居馆**  
**家博会6号馆**  
Beautiful furniture  
www.nbsj.com

**现场派钱**  
家装会客厅中心(越秀国际)6号馆  
**7月4日-7日**  
¥**8800**  
市场价:20000元

**爱家·爱生活**  
高端家具体验店集群

先订金抵扣、售后服务中心、中国驰名商标、产品荣获多项国家及省市级奖项、真正的环保健康家居  
真正的国际品质一线品牌尽在德克德家家具广场

德克德家家具广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888